

«Жи», «ши» и «клещи» пиши с буквой и!

ДИКТАНТ О КЛЕЩАХ

Надежда МЕККИЕВА

Необычайно рано в этом году активизировались карельские клещи. Первый укушенный обратился за помощью к медикам уже в конце марта. А к 29 апреля уже 158 человек пострадали от лесного кровососа. Среди укушенных – 31 ребенок. Только 6 человек из всех обратившихся были ранее вакцинированы против клещевого энцефалита. Полосутне людей пришлось вводить иммуноглобулин. Такие пугающие цифры были озвучены на пресс-конференции в Управлении Роспотребнадзора Карелии.

Наиболее опасными считаются Кондопожский, Медвежьегорский, Прионежский, Пряжинский, Пудожский и Олонецкий районы. В прошлом году клещами были покусаны более 4 тысяч человек, 56 из них заболели. По словам начальника отдела эпиднадзора Управления Роспотребнадзора в Карелии Галины Бондаренко, люди пренебрегают собственной безопасностью и не делают прививку, хотя все знают, что клещевой энцефалит может грозить даже летальным исходом. Многие надеются на иммуноглобулин, который вводится непривитым в случае

присасывания клеща. Бесплатно в этом году инъекцию сделают только детям до 10 лет. Остальным же придется раскошелиться. В принципе еще можно успеть пройти вакцинацию по экстренной схеме. Прививка обойдется вам примерно в 1500 рублей.

Сейчас специалисты Роспотребнадзора проводят обработку территорий летних оздоровительных лагерей, а также парков, набережной Петрозаводска. Как заверили нас в Роспотребнадзоре, разрешение на открытие лагеря выдается только в случае полного отсутствия клещей. Интересный факт: в целях профилактики в школах Петрозаводска рекомендовано проводить диктанты, которые бы информировали учащихся, как уберечь себя от клещей.